

# Убавина и здравје

Новата година нека ја разбуди желбата за разубавување и кај вас. За празниците кои следуваат, дозволете си да блеснете од убавина и здравје и да го привлечете вниманието со вашиот совршен изглед



## Мали естетски шајни за големи промени

**И**ако ги одбројуваме последните денови од старата година, сè уште не е доцна да преземете нешто. Ви предлагаме неколку моќни третмани кои ќе дадат видливи ефекти за најлудата ноќ во годината. Бидете неодоливи и привлечни, добијте нов изглед со новата новогодишна програма на Клиничката болница „Ацибадем Систина“.

### Подмладено лице

Ладните зимски денови негативно влијаат врз кожата на лицето. Студот, современиот начин на живот, стресот и загадувањето доведуваат таа да стане сива, безживотна и уморна. Совршен метод за длабинско подмладување во краток временски период е

*Бидете сигурни во својата убавина, а грижата за неа доверете ја на професионалци и не заборавајте да ја негувате во секој на целата година*

плазмалифтингот. Метода која ја подмладува кожата со преработена плазма од пациентот, збогатена со тромбоцити. Овој состав е еликсир на младоста кој содржи фактор за раст во висока концентрација, како и хормони, протеини и витамини во природна комбинација. Веќе по првиот третман ќе почувствувате дека кожата повторно добива живот, а сувоста и затегнатоста исчезнуваат. По апликација на плазмалифтингот се забавува процесот на стареење. Ова е еден од најбараните методи за подмладување на 21 век, се аплицира со дермапен кој уште го нарекуваат и третман со „волшебно“ пенкало. Со оваа метода се подобрува структурата и бојата на кожата, се враќа тонусот, се намалуваат брчките.

### Совршено тело

Добијте видливи резултати уште по првиот третман - хидратизирана, регенерирана кожа на телото без масни наслојки со мезотерапија. Со оваа процедура активните супстанции, витамини, минерали или аминокиселини се вбригуваат со убоди преку малите игли во мезодермот (среден слој

на кожата). Доколку во коктелот се додадат и липолитици, супстанции кои ги разложуваат масните ќелии, тогаш вишокот на локални масни наслојки од стомакот, бутовите, задникот постепено ќе исчезне. Нахранете ја кожата, добијте прозрачен сјај и доведете го телото до совршенство.

### Неодолива насмевка

На крај блеснете со бисерна насмевка со најбезбедната метода за белење на забите. Постапката за белење е брза и едноставна и ќе ви треба само 50 минути. Се започнува со одредување на нијансата на забите, а потоа со четка без паста се отстрануваат меките наслојки на забите. По третманот пациентот има побели заби за неколку нијанси и блескава насмевка. Откако ќе добиете сосема нова, бела и сјајна насмевка ве советуваме да се грижите за неа. Доколку сакате таа подолго време да трае избегнувајте цигари, не јадејте пигментирана храна, редуцирајте го пиенето кафе, чај и газирани пијалаци. Следното белење на забите може да го направите по една година.